

## Информация

### о проведении беседы духовных просветителей Буйнакского района с учащимися МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ №4»

15.11.2023г. в рамках проведения Недели толерантности МКОУ «Нижнеказанищенская СОШ №4» посетили духовные просветители Буйнакского района при муфтияте республики Дагестан Сахаватов А., Омаров М.М., Магомедов С.Ш. Проводилась беседа с учащимися 5-9 классов на темы «Толерантность», «Нравственное воспитание», «Интернет-безопасность» «Противодействие экстремизму».

Мероприятием были охвачены 64 обучающихся.

Магомедов С.Ш. свою беседу с детьми начал с того, что окружающий мир начинается с каждого человека. Человек должен не кивать на других, не судачить, как другие живут, а начинать исправлять себя, свои недостатки. «Ислам поощряет приобретение знаний, чтение, получение образования. Проявляйте благой нрав, терпимость, милосердие, совершайте благие поступки», - призывал Магомедов С.Ш. в своем выступлении.

«Поэтому изменить себя в положительную сторону – значит сделать этот мир лучше и чище. Вот такую важную роль играет на земле каждый человек», - отметил он.

Сахаватов А. провел беседу акцентируя внимание школьников и учителей на невидимую угрозу, исходящую от неизвестных сайтов в Интернете, куда заходят дети. О необходимости контроля посещения сайтов и регулярного обсуждения со школьниками информации, полученной ими из Интернета. Говоря о необходимости информационного противодействия экстремизму, распространяющего свои чёрные идеи через Интернет, он подчеркнул, что в экстремистские сети обычно попадают непросвещенные, то есть подростки, которые не имеют начальных знаний о своей религии. Сахаватов А., затронул вопрос об участиях в несанкционированных митингах.

В ходе встречи представитель духовенства отметил, что Ислам является религией добра и мира, и всегда призывает к уважительному отношению к родителям, к учителям, к тем, кто дает знания.



Заместитель директора по ВР. Гусейнова С.Ш.

